

JEGYZŐKÖNYV NYÍLT ÜLÉSRŐL

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. január 24. napján megtartott, soron kívüli Képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Csicsári Tiborné képviselő,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Kovács Zoltán alpolgármester

Igazoltan távol: Papp János képviselő
Dán Márton képviselő

Igazolatlanul távol: -----

Jelen van továbbá: Hegedűs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a soron kívüli Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, - a telefonon történt megbeszélés szerint - a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú - Külterületi helyi közutak fejlesztése
Önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges erő-
Munkagépek beszerzése - pályázat ügyében döntés
Előadó: Kovács János polgármester

- 2.) Bejelentések

Kovács János polgármester megkérdezte van-e más javaslat?
Más napirendi pont javaslat nem volt a képviselők részéről.

Kovács János polgármester megkéri a jelenlévő képviselőket kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

**1./Napirend tárgya: VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú
- Külterületi helyi közutak fejlesztése
Önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges
erő és munkagépek beszerzése - pályázat ügyében döntés
Előadó: Kovács János polgármester**

Kovács János polgármester: Azért került összehívásra a mai, soron kívüli testületi ülés, mert a külterületi helyi közutak fejlesztése önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges erő és munkagépek beszerzése - pályázat ügyében minél előbb szükséges lenne döntést hozni, ha indulni szeretnének a pályázaton, mivel a beadási határidő 2017. február 6. A pályázati kiírást minden képviselő rendelkezésére bocsátotta a mai ülésen, összefoglalja a pályázat lényegét.

Pályázati kiírásnak két célterülete van:

1. célterület: külterületi helyi közutak fejlesztése
2. célterület: önkormányzati utak kezeléséhez, állapotfelméréséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése.

Első célterület lényege, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő külterületi közutak, földutak felújítására, szilárd burkolatú út létrehozatalára lehet pályázni, 100 millió forint pályázati összegig. Beadás első határideje: 2017. 02.06.

Már legalább engedélyezésre benyújtott tervek szükségesek a pályázathoz. Jelenleg tervekkel nem rendelkezünk.

Négy javaslata van:

1.) Gereblyési nagyút, indoka: viszonylagosan nagy forgalmú út, két erdő közé eső szakasza évtizedek óta használhatatlan, a két erdő között nem szárad ki az út így nehezen járható.

2.) A másik a Fásra vezető kövesút belterület határától a un. Sándor hídig, az út része a természetvédelmi területhez vezető út, a gazdálkodó termelők működést is lehetővé teszi, a telephelyeik megközelítését javítaná.

3.) SzikSOR utca belterület határától, a Váczi Sándor telkének a túlsó végéig.

Az út úgy tönkrement, hogy javíthatatlan, újra kell építeni, vannak tanyák az út mindkét oldalán, vannak olyanok, ahol őstermelők, vállalkozók gazdálkodnak, s nyugdíjasok is laknak ott.

4.) A Fási útnak a belterület határától kifelé menő része, mely elvezet az un. Sós tanyáig, onnan a Cserszádi erdő határáig terjedne, ezzel a tanyasiaknak, gazdálkodóknak megoldaná a földjeikre, telephelyeikre való bejutást. Már létrehoztak erre egy illegális utat az egyik gyepterületen, ott pedig nincs is út, ez lehetővé tenné, hogy a termelők megközelítsék a földjeiket megfelelő módon.

Hegedűs László jegyző: A Szőke tanya megközelítését is lehetővé kellene tenni, hiszen ez a tanya jelenleg nem megközelíthető egyetlen közútról sem, a tulajdonos már többször jelezte ezt a problémáját felé. Nehezen járnak be a településre.

Kovács János polgármester: Igen, ez is nagyon fontos volna, de ha idegen jön, azért jön, hogy megnézze a településen a természetvédelmi területet, a fási kastélyt. Véleménye szerint ennek a két útszakasznak felújítása, kialakítása volna a legfontosabb.

Kért árajánlatokat:

- 1) Gereblyési út:

Egyenes szakasz: (2,3 km, 4 m széles szórt alap) 80 millió Ft.

Teljes szakasz (2,8 km 4 m széles szórt alap) 100 millió Ft.

2) Fásra vezető, belterület határától a Sándor hídig (1 km., 3,5 m széles aszfalt) 62,5 millió Ft.

3) Sportpálya mögött (0,6 km 3,5 m széles aszfalt) 39 millió Ft.

4) A Sziksor külterületi része (1,2 km 3,5 m széles aszfalt) 50 millió Ft.

A tervezés díja méterenként 1.000,- Ft.+Áfa. Előzetesen tárgyalt a tervezővel, megegyeztek, hogy a 2) és 3) pontban szereplő két szakaszt együtt, 1.400.000,- Ft + ÁFA összegért elvállalnák megtervezni mielőbb. A tervezésre a Kövite-Plusz Kft. adott ajánlatot.

Ez a két szakasz kb. beférhetne a pályázati keretbe is. Úgy 1,6 km lenne együtt.

Próbálják meg talán ezt beadni, ha nem nyernek, több alkalommal is be lehet majd adni, még esetleg a másik két útszakaszra is pályázhatnak. A vállalt önerő összege sajnos a beruházás 15%-a, mivel a járási besorolás változott 2015. évhez képest, ebből a szempontból rosszabb lett nekünk. Tárgyalt már a Hidasháti Zrt. képviselőjével azt ígérték, hogy az önerőbe adnak támogatást, de a Fási kastély tulajdonosával is akar beszélni az önerő támogatás miatt. Most elsődlegesen szándéknyilatkozat kell a pályázat előkészítése miatt. A költségek, a pályázati anyag később kerülnek majd összeállításra. Arról később adok majd a testületnek tájékoztatást.

Szükség lenne az önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához munkagépek beszerzésére is, pl. szárazúzóra amely traktorra szerelhető lenne, illetve egy gallyaprító, daráló gép, amely traktorral meghajtható. Ezt utána el is lehetne tüzelni kazánokban télen.

Kéri tegyék fel a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kovács Zoltán alpolgármester: A Sziksor külterületi részén is rossz állapotú az út, igaz sok a nem lakott tanya, kevés a termelő gazdálkodó. Melyek az elsődleges szempontok a kiválasztásnál? Ha ilyen van. A munkagépek tekintetében utána néz milyenek vannak, jó ötlet az aprítógép.

Kovács János polgármester: Igaz sok tanya terület van, de kevés a gazdálkodó, őstermelő azon a részen. A pályázatban min. 5 db gazdálkodó, őstermelő elérhetősége kell, hogy meglegyen a valóságban. Ezt le is fogják ellenőrizni. A lakott tanyák és a gazdálkodók száma is kevés arra. Van-e más kérdés, javaslat.

Kérdés, hozzászólás javaslat nem volt.

Kovács János polgármester: Először egy szándéknyilatkozatra lenne szükség, arról, hogy induljon egyáltalán az önkormányzat a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú - Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges erő és munkagépek beszerzése - pályázaton. Az. 1. célterület keretében javasolt a külterületi 028. hrsz-ú önkormányzati út, valamint a külterületi 079/2. hrsz-ú önkormányzati út felújítására pályázni, továbbá a 2. célterület keretében gépbeszerzésre, útkarbantartó munkagépre pályázni. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki fenti javaslatával egyetért és kijelenti szándéknyilatkozatát a pályázat előkészítésére, majd a beadására.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

1/2017.(I.24.) KT határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete előzetes szándéknyilatkozatát fejezi ki arra vonatkozóan, hogy a „*Széchenyi 2020 keretében – A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére, a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-, és munkagépek beszerzése*” címen a helyi önkormányzatoknak meghirdetett vidékfejlesztési pályázati felhívásra pályázatot kíván benyújtani. A pályázati felhívás kódszáma: VP6-7.2.1-7.4.1.2-16. A Képviselő-testület a pályázati felhívásban szereplő 1. és a 2. célterületre vonatkozóan pályázatot kíván előkészíteni és benyújtani.

Képviselő-testület a pályázat *1. célterülete* keretében az önkormányzati tulajdonú 028. hrsz-ú és a 079/2. hrsz-ú külterületi helyi utak fejlesztésére, felújítására kíván pályázni, figyelemmel az utak nagyon rossz állapotára.

Képviselő-testület *2. célterület* tekintetében a helyi önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges útkarbantartó munkagépet kíván beszerezni a pályázat keretében. A meglévő külterületi önkormányzati utak egész évben csak megfelelő és rendszeres gépi karbantartás mellett lesznek használhatóak a közlekedők számára.

A Képviselő-testület ezúton felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti pályázat megfelelő előkészítése tekintetében a szükséges intézkedéseket megtegye és erről a Képviselő-testületet mielőbb, de legkésőbb a soron következő ülésen tájékoztassa.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: A pályázathoz kellenek tervek az utak felújítására. Kapott ajánlatot a KÖVITE PLUSZ Kft-től, 1.400.000,- Ft. + ÁFA tervezési költséggel, Ők vállalták a tervek gyors elkészítését. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy az 1. célterülethez kapcsolódó utak tervezésével az önkormányzat megbízza a KÖVITE PLUSZ Kft-t, 1.400.000,- Ft. + ÁFA tervezési költséggel, valamint a pályázat megfelelő előkészítésével és a pályázat benyújtásával kapcsolatban a pályázatiírói ajánlatok beszerzésével megbízza a Polgármestert.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

2/2017.(I.24.) KT határozat:

1, Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „*Széchenyi 2020 keretében – a vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére, a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-, és munkagépek beszerzése*” című, az önkormányzati külterületi helyi utak fejlesztésére, felújítására szóló pályázathoz kapcsolódóan az engedélyes tervek elkészítése tekintetében az alábbi döntést hozza. Képviselő-testület az önkormányzati tulajdonú 028. hrsz-ú és a 079/2. hrsz-ú külterületi helyi utak fejlesztésére, felújítására szóló engedélyes tervek elkészítése tekintetében megbízza a Kövite-Plusz Kft. (5700 Gyula Nagyváradi út 46. szám), a tervek elkészítésének díja a benyújtott árajánlat alapján 1.400.000.-Ft+Áfa. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a tervezési díj az önkormányzat 2017. évi költségvetésébe betervezésre kerüljön. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a tervezésre szóló vállalkozási szerződés aláírásával.

2, Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbizsa a polgármestert, hogy a „Széchenyi 2020 – VP6-7.2.1-7.4.1.2-16. kódszámú pályázat tekintetében kérjen 3 db árajánlatot megfelelő referenciával rendelkező vállalkozásoktól, akik vállalnak komplex pályázat előkészítést, írást, benyújtást és monitoring követést.

A Képviselő-testület ezúton felhatalmazza a polgármestert, hogy az árajánlatok bekérése, előkészítése tekintetében a szükséges intézkedéseket tegye és erről a Képviselő-testületet mielőbb, de legkésőbb a soron következő ülésen tájékoztassa.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

3.) Bejelentések

Kovács János polgármester: Van-e egyéb bejelentése, hozzászólása valakinek?

További hozzászólás, bejelentés vélemény nem volt.

Kovács János polgármester: Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a soron kívüli képviselő-testületi ülést bezárja.


Kovács János
Polgármester




Hegedűs László
Jegyző